

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора биологических наук, Криворучко Александра Юрьевича о соискателе Яцык Олесе Андреевне и ее диссертационной работе на тему «Полиморфизм гена миостатина и его связь с показателями мясной продуктивности у мериносовых овец», представленной на соискание ученой степени кандидата биологических наук по специальности: 06.02.07 – разведение, селекция и генетика сельскохозяйственных животных

Яцык Олеся Андреевна, 1991 года рождения, в 2014 году окончила факультет ветеринарной медицины ФГБОУ ВПО «Ставропольский государственный аграрный университет» по специальности «Ветеринария» с присвоением квалификации «Ветеринарный врач». В период обучения в ВУЗе проявляла большой интерес к научно-исследовательской работе, выступала на студенческих научных конференциях с научными докладами.

Обучаясь в очной аспирантуре на кафедре физиологии, хирургии и акушерства ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет», Яцык О.А. изучала полиморфизм гена миостатина у овец российских пород овец и его связь с мясной продуктивностью.

Особенности выполняемой работы потребовали от автора освоения широкого спектра современных молекулярно-генетических, расчетно-статистических, зоотехнических методов исследований, четкого методологического подхода к изучаемой проблеме.

Научный интерес к изучаемой проблеме и широкий спектр использованных современных методов исследования позволили Яцык О.А. изучить полиморфизм гена миостатина и его связь с показателями мясной продуктивности у мериносовых овец российских пород.

Результаты своих исследований Яцык О.А. ежегодно докладывала на научных конференциях профессорско-преподавательского состава Ставропольского ГАУ (2014-2018 гг.), а также на Международных научно-практических конференциях.

В период обучения в аспирантуре, а также при выполнении диссертационной работы О.А. Яцык, общаясь с большим числом сотрудников факультета, университета и специалистами производства, показала себя грамотным, ответственным специалистом, способным самостоятельно решать научные проблемы.

Итогом научных исследований О.А. Яцык явилась представленная к защите на соискание ученой степени кандидата биологических наук диссертационная работа на тему «Полиморфизм гена миостатина и его связь с показателями мясной продуктивности у мериносовых овец».

Как научный руководитель считаю, что диссертационная работа является законченным, самостоятельно выполненным, актуальным научным исследованием в области генетики сельскохозяйственных животных, соответствующим современным требованиям науки, а её автор – Яцык Олеся Андреевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата

биологических наук по специальности: 06.02.07 – разведение, селекция и генетика сельскохозяйственных животных.

14 декабря 2018 г.

Научный руководитель,
доктор биологических наук, профессор,
кафедры физиологии, хирургии и
акушерства ФГБОУ ВО «Ставропольский
государственный аграрный университет»



А.Ю. Криворучко

Контактная информация:

Адрес: 355017, г. Ставрополь, пер. Зоотехнический, 12

ФГБОУ ВО «Ставропольский ГАУ»

Телефон: +7 (8652) 28-67-42

e-mail: rcvm@yandex.ru

Подпись А. Ю. Криворучко заверяю,
проректор по учебной и воспитательной работе
ФГБОУ ВО Ставропольский ГАУ, профессор



И.В. Атанов



14 декабря 2018 г.